

本报热线:6610123 967066 新浪微博:@今日烟台

国外寄来“玩具”竟是仿真手枪

走私仿真武器,严重的将获刑事责任

本报12月9日讯(记者孙芳芳 通讯员 王继斌)近日,烟台海关在检查一私人入境邮件时发现,一个寄自日本申报为“玩具”的邮件竟然藏着一把仿真手枪,同时,还有子弹70余发。目前,烟台海关已经依法将仿真枪暂扣,并作进一步处理。

近日,海关关员在对一批从日本进境的邮包进行机检时发现,有一包裹显示的图像与枪支形状相似,风险系数较高,可疑性较大。海关关员迅速对这个包裹进行了彻底开拆查验。

开拆后发现,该邮件包内实际物品是一把仿真手枪和

70余发子弹。经仔细查看,该仿真枪仿真度极高,可以轻松拆卸组装。该仿真枪的比例与真枪相仿,钢铁金属制,各部件做工极为精细,同时配有枪支外壳、瞄准器等配件。

据了解,早在1993年中国海关总署和公安部就联合发文,将仿真武器列为禁止进出境物品。烟台海关提醒广大市民,未向海关申报并且运输、携带、邮寄仿真武器进出境的人员,海关部门将依据《中华人民共和国海关法》等法律法规予以处理,走私仿真武器进出境,情节严重构成犯罪的,将被依法追究刑事责任。



烟台海关关员查获邮寄的仿真手枪。(烟台海关供图)

记住工友密码 盗取7100元

本报热线6610123消息(通讯员 齐志红 张树安 记者 苑菲菲)近日,莱州一工人在帮工友查询工资卡余额时,记住密码后盗走工友银行卡并取走卡上7100元。

12月1日,莱州一工人李某在陪母亲看病时发现,自己工资卡里只剩160元,其余的7100元“不翼而飞”。李某向金仓边防派出所报警。

接警当日下午,民警调查发现,李某的工友徐某经济不宽裕,近期经常外出,并网购一部苹果手机。次日,民警调取视频录像发现,取走李某工资卡上7100元的,正是李某工友徐某。

在监控画面铁的事实证据面前,徐某还在狡辩否认自己的行为。最终,公安机关对涉嫌盗窃罪的徐某“零口供”刑事拘留。再次提审时,徐某才交代自己在帮李某查工资时记住了密码并盗走银行卡取了钱。

国网蓬莱供电公司

党员服务队 帮老人安全过冬

本报讯(记者闫丽君 通讯员马俊)“用电暖器等取暖时,尽量不要在电器上烘烤衣服等湿物……”。近日,国网蓬莱供电公司仙境彩虹共产党员服务队,在帮紫荆山敬老院的老人检查用电线路、开关后,仔细叮嘱老人安全用电注意事项。

小狗惹祸,主人鼻子被打骨折

法院判决打人者赔偿3.4万,事过两年仍未执行

本报6610123消息(记者尹海涛)邻里本应和睦相处,然而莱阳市一村村民因邻家小狗在自家门前拉屎,在拿起农具打狗的过程中,与狗主人发生争执并最终将狗的主人打伤。法院下达判决书后两年多,至今未予执行赔偿受害人34000元。律师介绍,受害人可向法院申请强制执行,即使是无经济偿还能力也不妨碍判决书执行。

近日,莱阳市市民致电本报反映,2009年9月,她带着自

家小狗出来后,小狗在邻居家门前拉了一坨屎。邻居不满后,竟然拿起农具打小狗,最终邻居竟然拿农具打她后背。双方发生争执后,她被邻居打伤,最终被医院鉴定为鼻骨骨折,轻伤。

2011年10月,法院下达的判决书判决,打人村民需给受害者赔偿34000元。在判决书下达两年内,受害人家人曾向法院申请强制执行,但至今一直未能执行判决。近期,她联系莱阳市人民法院,“法院工

作人员介绍说,打人者没有经济偿还能力,无法处理,希望不要再找法院了。”宋女士介绍,实际上,打人的邻居完全有经济偿还能力。

为何法院判决书下达两年多还不执行?记者联系莱阳市人民法院工作人员,对方表示,该院领导已知此事,并将记在工作日程上。但对于如何处理该起案件,对方未予回答。

烟台中亚顺正律师事务所付磊律师表示,只有赔偿方

死亡并且没有可供执行的遗产时,才可以中止执行法院判决书。在两年内,原告可向申请法院强制,法院应给被告发强制执行通知书,限被告在规定时间内偿还赔偿金,或者查明财产和银行账户将赔偿金直接从银行划走,或被告方有工作单位,法院给其工作单位发协助执行通知书,将其工资进行分期偿还。如果没有经济偿还能力还可以采用拍卖车辆、房屋等财产的方式进行偿还。